Vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 31 straipsnio 4 dalimi, informuojame apie pradedamą teritorijų planavimo organizavimą „Dėl "Lino" gyvenamojo kvartalo detalaus išplanavimo projekto korektūros koregavimo žemės sklypuose Gabijos g. 3, 5 ir Perkūno g. 7, 7A, Palangoje“.
Planavimo tikslai – optimalios urbanistinės struktūros numatymas, suplanuojant inžinerinių komunikacijų tinklus, inžinerinei infrastruktūrai reikalingų teritorijų ir (ar) inžinerinių komunikacijų koridorių ribas, teritorijos naudojimo reglamentų nustatymas, įsiterpusios laisvos valstybinės žemės prijungimas prie žemės sklypų Gabijos g. 3 ir Gabijos g. 5, Palangoje, Palangos miesto savivaldybės tarybos 1994 m. rugsėjo 23 d. sprendimu Nr. 44 patvirtinto "Lino" gyvenamojo kvartalo detalaus išplanavimo projekto korektūros koregavimas planuojamoje teritorijoje.
Su sprendimu dėl teritorijų planavimo proceso eigos galima susipažinti nuo 2023-04-06 iki 2023-04-20 (imtinai, 10 darbo dienų) Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus patalpose, Vytauto g. 112, Palangoje.

Planavimo pasiūlymus dėl planavimo tikslų galima teikti raštu iki 2023-04-20 parengtą (imtinai) planavimo organizatoriui – Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriui, Vytauto g. 112, Palanga.
