Vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 31 straipsnio 4 dalimi, informuojame apie pradedamą teritorijų planavimo organizavimą „Dėl Šventosios gyvenvietės detaliojo plano koregavimo žemės sklype, kurio kadastrinis Nr. 2501/0003:132, Palangoje“.
Planavimo tikslai – optimalios urbanistinės struktūros numatymas, suplanuojant inžinerinių komunikacijų tinklus, inžinerinei infrastruktūrai reikalingų teritorijų ir (ar) inžinerinių komunikacijų koridorių ribas, žemės naudojimo būdo ir teritorijos naudojimo reglamentų nustatymas, Palangos miesto savivaldybės tarybos 2000 m. kovo 21 d. sprendimo Nr. 38 patvirtinto Šventosios gyvenvietės detaliojo plano koregavimas planuojamoje teritorijoje .
Su sprendimu dėl teritorijų planavimo proceso eigos galima susipažinti nuo 2023-06-02 iki 2023-06-15 (imtinai, 10 darbo dienų) Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus patalpose, Vytauto g. 112, Palangoje.

Planavimo pasiūlymus dėl planavimo tikslų galima teikti raštu iki 2023-06-15 parengtą (imtinai) planavimo organizatoriui – Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriui, Vytauto g. 112, Palanga.
