Informuojame apie parengtą Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymo projektą „Dėl Vilimiškės rajono detalaus suplanavimo projekto koregavimo žemės sklype, kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:107, Palangoje“.
Planavimo tikslai – optimalios urbanistinės struktūros numatymas, suplanuojant inžinerinių komunikacijų tinklus, inžinerinei infrastruktūrai reikalingų teritorijų ir (ar) inžinerinių komunikacijų koridorių ribas, žemės naudojimo būdo keitimas, žemės sklypų pertvarkymas, sklypų padalinimas,  teritorijos naudojimo reglamentų nustatymas, Vilimiškės rajono detalaus suplanavimo projekto koregavimas žemės sklype, kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:107, Palangoje.
Su parengtu įsakymo projektu galima susipažinti nuo 2022-12-19 iki 2023-01-03 (imtinai) Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus patalpose, Vytauto g. 112, Palangoje.

Planavimo pasiūlymus dėl planavimo tikslų galima teikti raštu iki 2023-01-03 parengtą (imtinai) planavimo organizatoriui – Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriui, Vytauto g. 112, Palanga.
